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ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO CASA 
“ANTONIO FAUSTINO DANTAS” REALIZADA 03 DE MARÇO DE 2026. 
 

     Aos três (03) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e 
seis (2026), ás 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de 
Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, 
localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba 
realizou-se a 3º Sessão Ordinária do 3º Período do Poder Legislativo 
2025/2028, sob a Presidência do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de 
Oliveira e secretariado pelo 1º Secretário Senhor Vereador José Francisco 
Soares Tomás. Compareceram ainda os Senhores Vereadores: José 
Laedson Andrade Silva, Francisco Soares de Sousa, Ronaldo Lima 
Batista, José Erivan da Silva, Francisco de Assis Clementino. Justificando 
a ausência dos Senhores Vereadores Janderley Batista de Sousa e 
Ricardo Ferreira Dantas por motivos superiores. Seguindo-se o Senhor 
Presidente verificou haver quórum legal declarou aberta a Sessão, 
convidando a Procuradora Geral da Câmara Municipal Doutora Vitoria 
Evangelista para proceder a leitura do Salmos 18 da Bíblia Sagrada. Logo 
após o 1º Secretário foi autorizado a realizar a leitura da ata da sessão 
anterior, que, colocada em discussão e, em seguida, em votação, foi 
aprovada por unanimidade pelos Senhores Parlamentares presentes. 
Dando continuidade, o 1º Secretario foi autorizado a realizar a leitura das 
matérias existentes sobre a Mesa. OFÍCIO 08/2026 de 02 de março de 
2026 da Senhora Maria do Rosário Leite Presidente do Sindicato dos 
Professores de Coremas, Requerendo o uso da Tribuna Livre, em 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 03 de março de 2026, em horário 
e local, definidos, no sentido de palavra de gratidão. PROJETO DE LEI 
EXECUTIVO Nº 710/2026 – EMENTA: Regulamenta, no âmbito do 
município de Coremas, o incentivo do componente de qualidade 
estabelecido pela portaria GM/MS Nº 3.493/2024 destinado ás equipes da 
Estratégia de Saúde da Família(ESF/ACS), Estratégia de Saúde Bucal 
(ESB) e Equipe Multiprofissional (EMULTI) da atenção primária á saúde, 
e dá outras providências; INDICAÇÃO Nº 09/2026 – JOSÉ LAEDSON 
ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que esta subscreve, vem 
apresentar indicação ao Prefeito e Chefe do Poder Executivo Municipal, 



para que o município de Coremas- PB empenhe esforços para a 
construção de casas populares tanto no âmbito urbano como no âmbito 
rural do município. Não havendo mais nenhuma matéria a ser apresentada 
o senhor presidente passou ao Grande Expediente. Verificando o que 
determina o Regimento Interno, foi concedido o uso da Tribuna Livre a 
senhora Maria do Rosário para fezer uso da palavra, ocasião em que 
expressou sua gratidão aos nobres vereadores que votaram 
favoravelmente ao projeto que oficializa o piso salarial do magistério, bem 
como ao Poder Executivo, na pessoa do Prefeito Edilson Pereira, pela 
elaboração do projeto e por atender à solicitação do Sindicato, 
concedendo um reajuste de 6%. Parabenizou ainda a classe dos 
professores pelo desenvolvimento que a educação do município vem 
apresentando, citando como exemplo o avanço na fluência da leitura no 
ano de 2025, que alcançou o índice de 71,2%, bem como a conquista do 
Selo Nacional de Compromisso com a Alfabetização, concedido pelo 
MEC. Destacou que tais resultados são fruto da dedicação da classe 
docente. Aproveitou a oportunidade para parabenizar a Secretaria de 
Educação, assim como todos os gestores escolares, pela forma dinâmica 
com que foi conduzida a abertura do ano letivo. Dando continuidade o 
Senhor Presidente concedeu o uso palavra ao vereador inscrito para uso 
da Tribuna. O vereador José Francisco Soares Tomás (Zé Capão) 
cumprimentou a todos, parabenizou a gestão municipal e a classe dos 
professores pelo projeto referente ao reajuste do piso salarial, declarando 
estar sempre à disposição para atender às demandas da população. Não 
havendo mais nenhum vereador inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor 
Presidente passou a Ordem do Dia autorizando o 1º Secretario a fazer a 
leitura das matérias para discussão e votação do Plenário. PROJETO DE 
LEI EXECUTIVO Nº 709/2026 – EMENTA: Dispõe sobre o reajuste do 
vencimento dos Servidores do Magistério Público Municipal de Coremas 
e dá outras Providencias. Solicitados os pareceres das comissões 
responsáveis e de acordo e aprovado por todos os membros. Foi colocada 
em discussão e em seguida votação, sendo aprovado por unanimidade 
pelos Senhores Vereadores Presentes; MOÇÃO DE APLAUSO E 
RECONHECIMENTO Nº 01/2026 – EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA 
– EMENTA: Moção de Aplauso, Reconhecimento e Congratulações aos 
Ilustríssimos Senhores Policiais Militares 3º Sargento Jamelle Lopes de 
França, Cabo Tiago Brito Dias e Soldado Pedro Gonçalves Dias Junior, 
pela ação rápida e eficaz que resultou na preservação de uma vida no 
município de Coremas- PB. APROVADA POR UNANIMIDADE; MOÇÃO 
DE APLAUSO E RECONHECIMENTO Nº 01/2026 – JOSÉ FRANCISCO 
SOARES TOMAS – EMENTA: Moção de Aplauso, Reconhecimento e 
Congratulações aos Ilustríssimos Senhores Policiais Militares, Subtenente 



Ronaldo Noel de Almeida; Cabo José Hugo Farias de Araújo; Soldado 
Leidson Jean Lima Vieira Candeia, no município de Coremas – PB. 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nenhuma matéria 
a ser discutida e votada, o Senhor Presidente passou as Considerações 
Finais, facultando a palavra aos Senhores Vereadores. Não havendo 
nenhum vereador para fazer uso das considerações finais, o Senhor 
Presidente deu-se por encerrado os trabalhos da presente Sessão, 
agradecendo a presença de todos e os convidando a próxima Sessão, a 
hora regimental. E para constar, Eu José Francisco Soares Tomas, 1º 
Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e aprovada vai por mim 
assinada, pelo Presidente e demais Vereadores Presentes. 
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